
第 4回意見交換会 参加者アンケート（2024 年 7 月 28 日） 

参加者数：23 人  ご意見記入用紙回収数：20 枚 

Q1 本日の意見交換の内容についてお聞かせください。 

 

●とても良かった・・・・・2人（10%） 

●良かった・・・・・・・・11 人（55%） 

●あまり良くなかった・・・7人（35%） 

●良くなかった・・・・・・0人（0%） 

 

 

 

選択した理由 

【とても良かった】 

・市民の意見を聞くことができてよかった。 

・皆さんの図書館へのあつい思いを知れて嬉しく思ったから。 

【良かった】 

・いろいろな情報を得ることができた。 

・たくさんの意見が出されて良かったです。 

・小さなテーマに限定せず大きなテーマで話したかった。 

・やった事実だけを残すのではなく、意見を尊重して下さい。 

・多くの人の意見がきけたから。 

・市の考えていることがわかった。 

【あまり良くなかった】 

・アリバイ作りの匂いがミエミエで最初の質問にもきちんと答えていない。 

・テーマが広すぎて意見が出しづらい。説明がわかりづらい。 

・結果ありの意見交換会のような気がした。 

・時間が足りなかった。情報が少なく話す材料が足りない。 

・大前提が考えが違うので。 

・意見交換の結果が今後どのように活かされるか不明でした。ガス抜きと言われても仕方ない

ように思います。 
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Q2 意見交換会のグループトークについてお聞かせください。 

 

●とても満足・・・1人（5%） 

●やや満足・・・・8人（40%） 

●やや不満・・・・9人（45%） 

●不満・・・・・・1人（5%） 

●回答無・・・・・1人（5%） 

 

 

 

選択した理由 

【とても満足】 

・自由に話しあえた。少人数で良かった。 

【やや満足】 

・もっとグループ同士の意見交換、話がしたかった。 

・グループ内で、かなり話せたので良かった。 

・違った意見をきくことができました。 

・テーマはよい。時間足りない。他人の意見がきけ、それはよかった。 

・グループトークの意見交換で多くの方の意見を聞かせていただき、問題意識を深めることが

できました。 

【やや不満】 

・時間が短すぎる上にテーマが散漫。 

・討論時間が少なかった。 

・時間がない。 

・もう少し時間があるとよかったです。 

・自分の考えは反映されない形。 

・ふせんに書かせるより、ディスカッションを充実してほしかったから。 

・時間不足。論拠を説明する時間がない。 

・突然で意見が出しにくかった。 

・ゆっくり話せる時間がなかった。 

・時間が短すぎると思います。 
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Q3 意見交換会の時間配分についてお聞かせください。 

 

●ちょうど良かった・・・2人 （10%） 

●短かった・・・・・・・18 人（90%） 

●長かった・・・・・・・0人（0%） 

 

 

 

選択した理由 

【短かった】 

・おしてるのだから明らか。 

・討論時間が少なかった。 

・質問をする時間があれば良かった。 

・言いたいことがたくさんあったから。 

・時間の配分足りない。 

・もう少し時間があるとよかったです。 

・もう少し話しあいの時間があったら良かった。 

・自分の考えは反映されない形。 

・もっと話せたら、あるいは意見交換ができたら。 

・まだまだ話し足りなかったから。 

・慣れていなかったこともあるが短かった。 
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